
平成２4年「あかりの日」アンケート集計結果

「あかりの日」アンケート集計結果報告
第32回となる平成24年「あかりの日」街頭PRを10月19日（金）に全国10地区（10ヶ所）で実施しました。
当日、配布した家庭での省エネ方法、電球形LEDランプ、電球形蛍光ランプ使用状況等に関する「アンケート」
集計結果は以下のとおりです。

アンケート回収率と｢あかりの日｣知名度推移 回答者の職業（有効回答 男性：３９４　女性：３９１）

❶-1  10月21日は｢あかりの日｣ですが、
　 　　 ご存知でしたか。 （有効回答 ８２３）

❶-2  「あかりの日」をお知りになった理由を教えて
　　　　ください。 （有効回答 134）【複数回答】

知っていた
17.5％

知らなかった
82.5％

❷ご家庭で行なっている照明に関する省エネ対策を
　 教えてください。（有効回答 822）【複数回答】

❸電球形ＬＥＤランプがあることをご存知ですか。
　（有効回答 811）
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❹電球形LEDランプを使用（購入）するにあたって重要視する点の優先順位を教えてください。 （有効回答 ８１１）

❺ご使用の「白熱電球・電球形蛍光ランプ・電球形LEDランプ」の個数と「LED照明器具」の台数とその使用場所を
　 教えてください。（有効回答 ４０９）

❺－1 玄関に使用している個数／台数 ❺－2 階段に使用している個数／台数

❺－3 廊下に使用している個数／台数 ❺－4 ダイニングに使用している個数／台数

使用場所

優先順位

玄関に使用している個数／台数 階段に使用している個数／台数

廊下に使用している個数／台数 ダイニングに使用している個数／台数

（件）

（件）

（個／台）

（個／台） （個／台）

（個／台）

0

100

200

300

0

50

100

150

200

0

50

100

150

200

0

50

100

150

200

0

100

200

300

400

500

一般電球
クリプトン電球
電球形蛍光ランプ
電球形ＬＥＤランプ
ＬＥＤ照明器具

一般電球
クリプトン電球
電球形蛍光ランプ
電球形ＬＥＤランプ
ＬＥＤ照明器具

一般電球
クリプトン電球
電球形蛍光ランプ
電球形ＬＥＤランプ
ＬＥＤ照明器具

0

100

200

300

400

１位
２位
３位

回
答
数

（件）

回
答
数

回
答
数

明
る
さ

玄
関

階
段

廊
下

居
間

洗
面
所

ト
イ
レ

屋
外

そ
の
他

ダ
イ
ニ
ン
グ

省
エ
ネ

効
果

価
格

安
全
性

信
頼
性

メ
ー
カ
ー

ブ
ラ
ン
ド

そ
の
他

色
の

見
え
方
や

光
色

1 2 3 4 5 6
以
上

（件）

回
答
数

1 2 3 4 5 6
以
上

（件）
一般電球
クリプトン電球
電球形蛍光ランプ
電球形ＬＥＤランプ
ＬＥＤ照明器具

一般電球
クリプトン電球
電球形蛍光ランプ
電球形ＬＥＤランプ
ＬＥＤ照明器具

回
答
数

（件）

回
答
数

1 2 3 4 5 6
以
上

1 2 3 4 5 6
以
上



0

15

30

45

60

75

0

100

200

300

400

❺－10 各部屋で使用している電球・ランプ・LED照明器具の合計数
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❼－2  省エネに役立つ多くの機能を持ったHf蛍光
          器具をご存じですか。（有効回答 806）

❽照明製品に関するご意見・ご要望などをご記入ください。
ご意見・要望（367件）の内訳は次のとおりです。（ ）内は件数。

①寿命について（5）

②ランプ交換について（23）

③ランプ・器具に対する要望について（29）

 ③-1 口金・ソケット（4）

 ③-2 立上がり時間（2）

 ③-3 光色（6）

 ③-4 ランプの形状（4）

 ③-5 その他（13）

④あかりに関するＰＲについて（１0）

⑤ランプの種類と表示について（18）

⑥「省エネＢＯＯＫ」について（14）

⑦ランプの価格について（47）

⑧ＬＥＤランプ・器具について（１75）

 ⑧-1 価格（55）

 ⑧-2 明るさ（16）

 ⑧-3 光色（4）

 ⑧-4 種類と表示（１4）

 ⑧-5 光の広がり（2）

 ⑧-6 調光（1）

 ⑧-7 器具（9）

 ⑧-8 デザイン（1２）

 ⑧-9 交換意欲（42）

 ⑧-10 その他（20）

⑨「あかりの日」について（3）

⑩ランプの廃棄について（1）

⑪省エネへの取組み／関心について（20）

⑫その他（２2）

知っていた
31％

知らなかった
69％

❼－1  省エネに役立つ多くの機能をもったLED照明
　　　  器具をご存じですか。（有効回答 816）

知っていた
84％

知らなかった
16％

❻白熱電球から電球形LEDランプまたは電球形蛍光
　 ランプへの取替えについて教えてください。
　（有効回答 ８１６）【複数回答】
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